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Rozwiazania roznych zadan nalezy napisa¢ na réznych kartkach, bo sprawdza je rézne osoby.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU imieniem i nazwiskiem pisza-
cego, jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzystaé z urzadzen elektronicznych (kalkulatoréw, telefonéw komérko-
wych itp.); posiadane musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikow serca.
Nie wolno korzystaé z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia,
ktore zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

Zadanie 0. Niech f,g: (0,00) — beda funkcjami rézniczkowalnymi przy czym dla kaz-
dego x E (0, oo) Spelniony jest warunek ¢'(z) # 0 # g(z).

g(m) L =27 i limg( ) = 0 wynika, ze 11 ((2—27?
Czy z réwnosci 1111(1) % =27 i hn% g(x) = 27 wynika, ze h Exg =277
Czy z rownosci lim glég 27 1 lllr(l] g(x) = oo wynika, ze hm 98 =277
Czy z réwnosci hH(l) ((wg 27 i hrr(l)g(a;) oo wynika, ze hm ,((g =277
Czy z réwnosci hH(l) ggx; 27 i ilil’(l) g(x) =0 wynika, ze hH(l) 7 Eg =277

Zadanie 1. Wyznaczy¢ stale dodatnie A, B,C, dla ktorych istnieje taka funkcja ciagta
f:(0,00) — R, ze

AT — B

o dla = > 2,
flz) = n(C
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Zadanie 2. Wykazaé¢, ze dla kazdych liczb x,y € R takich, ze  —y > y > 0 zachodzi
nieréwnosc

arctg(x — y) + (\/§ - 1) arctg(y) < V3 arctg (\Q/E_ \/g\/j 2 )

Zadanie 3. Funkcja f jest ciagla na przedziale [ﬁé’ 2v/2 ] i spelia warunek

f(2v2) = f (ﬁ) =3

Wykazaé, ze dla pewnej liczby x zachodzi réwnosé f(2z) — f(z) = 1.

Zadanie 4. Niech f(z) =0 gdy x =0 lub gdy = ¢ Q oraz f(x) = %, gdy = = g, p,q €7,
q > 0 oraz NWD(p, q) = 1.
Rozstrzygnaé, czy istnieje f/(0), a jesli istnieje, znalezé te pochodna.

Zadanie 5. Niech f: [0,00) — R bedzie dana wzorem f(x) = v/zIn(z + 1).
Czy funkcja f jest jednostajnie ciaglta?
Czy funkcja f spetnia warunek Lipschitza?

Zadanie 6. Dla jakich a € R nieréwnosé¢ e*™* > (x—a)? zachodzi dla kazdego = € (0, 00)?




